
 

 

Лабораторна робота №11 

ПРОЕКТУВАННЯ ФІЛЬТРІВ ІЗ НЕСКІНЧЕННОЮ 

ІМПУЛЬСНОЮ ХАРАКТЕРИСТИКОЮ (НІХ-ФІЛЬТРІВ) 

МЕТА: ознайомитись з процедурою у синтезу НІХ-фільтрів і 

опанувати програмними засобами MATLAB для синтезу та аналізу НІХ-

фільтрів. 

Короткі теоретичні відомості 

Цифрові НІХ-фільтри характеризуються таким рекурсивним різницевим 

рівнянням 

 

(11.1) 

де h[m] - імпульсна характеристика фільтра, тривалість якої теоретично 

нескінченна; am, bm - коефіцієнти фільтра; x[n], y[n] - вхід і вихід фільтра. 

Передавальна функція (ПФ) НІХ-фільтра має такий вигляд: 

 

 

(11.2) 

Необхідно зазначити, що в (11.2) коефіцієнт a0 = 1. Якщо ця умова не 

виконується, то чисельник і знаменник необхідно розділити на a0. 

Нагадаємо, що частотні характеристики цифрових фільтрів є 

періодичними функціями. При цьому період повторення дорівнює частоті 

дискретизації ωс. Тому при проектуванні цифрових фільтрів частотні 

характеристики потрібно нормувати за віссю частот до частоти дискретизації 

 

де ω - нормована частота. 
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Порядок виконання: 

1. Проектування високочастотного СІХ-фільтра за допомогою методу 

зважування та аналіз його характеристик. 

 

Рис. 10.4 

Рис. 11.6. АЧХ, ФЧХ (ліворуч), групова та фазова затримки (праворуч 

угорі), діаграма нулів і полюсів (праворуч унизу) 
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Рис. 11.7. Результати роботи програми розрахунку низькочастотного НІХ- 

фільтра, отриманого методом білінійного перетворення  

 

Рис. 11.8. Результати роботи програми розрахунків високочастотного НІХ-

фільтра, отриманого методом білінійного перетворення 

 
 

 

     

МММТ.420.024.036-ЗЛ11 
Арк. 

     
4 

Змн. Арк. № докум. Підпис Дата 



 

 

 
 

 Рис. 11.9. Результати роботи програми розрахунку смугового НІХ-фільтра, 

отриманого методом інваріантного перетворення ІХ 

 

Рис.11.10. Результати роботи програми розрахунку смугового НІХ-

фільтра, отриманого методом білінійного z-перетворення 
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Рис. 11.11. Результати роботи програми розрахунку режекторного НІХ-фільтра, 

отриманого методом білінійного z-перетворення 

 

       ВИСНОВОК: У данному завданні було розглянуто проектування 

низькочастотного НІХ-фільтра за допомогою методу білінійного перетворення у 

середовищі MATLAB. Використовуючи функції проектування та аналізу 

цифрових фільтрів, був створений аналоговий НІХ-фільтр з визначеними 

параметрами частоти зрізу та порядку. Далі, за допомогою білінійного 

перетворення, отримані коефіцієнти цифрового фільтра. Результати роботи 

програми були представлені у вигляді графіків імпульсної відповіді та 

амплітудно-частотної характеристики цифрового фільтра. Отримані 

характеристики можуть бути використані для подальшого аналізу та оптимізації 

фільтра в контексті обробки сигналів. 
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